
【令和５年度　本評価】
●ふりかえりアンケート　（児童） （回答者数 329 名）

次の質問に答えて下さい
1
そうおもわ
ない

2
あまりそう
おもわない

3
だいたいそ
うおもう

4
そうおもう

1 学校生活は楽しい。 3% 5% 28% 65%

2 勉強は楽しい。 3% 9% 39% 49%

3 私は、進んであいさつをしている。 1% 5% 32% 63%

4 私は、時間やきまりを守って生活している。 3% 7% 44% 46%

5 私は、進んで体をきたえたり、体を動かしたりしている。 5% 16% 27% 53%

6 私は、進んで読書をしている。 9% 23% 28% 40%

7 私は、自分のことが好きである。 11% 15% 29% 45%

8 私には、よいところがあると思う。 5% 11% 36% 47%

9 私は、友だちにやさしくしている。 1% 6% 37% 56%

10 私は、人のよいところを認めることができる。 2% 3% 27% 68%
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学校生活は楽しい。

勉強は楽しい。

私は、進んであいさつをしている。

私は、時間やきまりを守って生活している。

私は、進んで体をきたえたり、体を動かしたりしている。

私は、進んで読書をしている。

私は、自分のことが好きである。

私には、よいところがあると思う。

私は、友だちにやさしくしている。

私は、人のよいところを認めることができる。

そうおもうだいたいそうおもうあまりそうおもわないそうおもわない
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